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Social Work Research Laboratory – Blended Intensive
Programme
Informace o mezinárodním kurzu Social Work Research Laboratory:

Kurz je zaměřený na rozvoj výzkumných dovedností v sociální práci ve formátu Blended Intensive Programme. Tento
formát umožňuje mezinárodní spolupráci mezi školami a studenty sociální práce. Partnery projektu jsou Univerzita v
Jaši (Rumunsko), Die NBS Northern Business School – University of Applied Sciences v Hamburku (SRN), University
of Tartu (Estonsko).

Koordinátorem kurzu je letos doc. PhDr. Eva Křížová Ph.D., jejíž návrh BIP byl na rektorátu schválen.

Studenti 1-3. ročníků sociální práce se zájmem o výzkum a mezinárodní spolupráci se mohou v letním semestru přihlásit
do tohoto kurzu, hodnoceného 6 kredity. Tento kurz je ekvivalentem předmětu RP(N) 451 Výzkumná dílna, který patří
mezi povinně volitelné kurzy. Absolvování Social Work Research Laboratory tak povede k uznání povinně volitelného
kurzu namísto Výzkumné dílny.

Jak bylo řečeno, v rámci kurzu budou studenti prohlubovat své výzkumné dovednosti v kvantitativní nebo kvalitativní
metodologii, dle jejich rozhodnutí a tématu. Pracovat budou v malé skupině v českém jazyce pod vedením učitele, zde
doc. Evy Křížové. Svůj skupinový projekt odprezentují na konci semestru v rámci mezinárodního setkání v Praze v
anglickém jazyce.

Základní znalosti angličtiny jsou nezbytné pro úvodní online setkání a závěrečnou komunikaci během týdne 25.-30.
května 2026.

Zájemce prosím, ať mne kontaktují přímo  na mém emailu , mohu dovysvětlit podrobnosti a zodpovědět vaše dotazy.

Program bude velmi podnětný a zajímavý, v dalším roce se může konat v některé z partnerských zemí.

Účast v tomto kurzu může být také podkladem pro doporučení udělení stipendia NF Věry Třebické-Řivnáčové v případě,
že student plánuje později zahraniční výjezd (např. na Mezinárodní týden v Linci v červnu 2026).

Program je plánován s maximální ohleduplností tak, aby nikterak nenarušil možnosti našich studentů plnit své studijní
povinnosti v letním semestru 2026.
--
doc. PhDr. Eva Křížová, PhD.
vedoucí Katedry sociální práce ETF UK

International Days in Social Work
Ve dnech 28.–30. dubna 2025 uspořádala Katedra sociální práce ETF UK Mezinárodní dny v sociální práci.

Jejich cílem je rozvíjet a prohlubovat mezinárodní spolupráci mezi studenty a pedagogy sociální práce a vytvořit prostor
pro sdílení jejich zkušeností a znalostí. Pedagogičtí pracovníci byli během třídenního programu pozváni, aby přednesli
své prezentace a přednášky, vedli workshopy či diskuse. Všechny zúčastněné školy měli možnost představit své studijní
programy při neformálním setkání. Součástí byly též exkurze do organizací poskytujících sociální služby.

Na odkazech níže najdete:

Fotky z akce
Brožuru k Mezinárodním dnům v .PDF formátu
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Pozvánku v .PDF
Více informací

https://web.etf.cuni.cz/ETFENG-418.html

